



**Ministério da Educação**  
**Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano**

**EDITAL Nº 41, 14 DE NOVEMBRO DE 2024**

**Edital de Retificação nº 52, 04 de DEZEMBRO de 2024**

**Seleção Interna para a formação de cadastro de reserva para profissional de apoio às atividades administrativas e professor formador do Projeto de Extensão "Agroindústria itinerante nas comunidades extrativistas, para a conservação de mangaba e ministração de cursos de formação continuada na área de alimentos, produção vegetal e gestão de negócios nos municípios do Território de Identidade do Baixo Sul da Bahia."**

**A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - IF BAIANO, CAMPUS CATU, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria n º 276 de 18 de março de 2022, publicada no Diário Oficial da União do dia 21 de março de 2022, Seção 2, página 26 e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112, de 11/12/1990, e considerando o disposto na Resolução no 109 de 09 de fevereiro de 2021, torna pública a abertura de inscrições no período estabelecido no cronograma deste edital, formação de cadastro de reserva para profissional de apoio às atividades administrativas e professor formador dos cursos de formação continuada na área de alimentos, produção vegetal e gestão de negócios nos municípios do Território de Identidade do Baixo Sul da Bahia:**

1. Retificar do item 3.1: Cronograma, passando a constar com as informações:

**ONDE SE LÊ:**

Resultado das Inscrições Homologação

04/12/2024

Divulgação do Resultado Preliminar

05/12/2024

Recurso Contra Resultado Preliminar

06/12/2024

**LEIA-SE:**

Resultado das Inscrições Homologação

05/12/2024

Divulgação do Resultado Preliminar

06/12/2024

Recurso Contra Resultado Preliminar

07/12/2024

2. Seguem inalteradas as demais disposições do EDITAL Nº 41, 14 DE OUTUBRO DE 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Georgia Silva Xavier, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CAT-DG**, em 04/12/2024 14:29:29.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/12/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código** 638591  
**Verificador:** e949857bd8  
**Código de**  
**Autenticação:**

